
連合群馬2016群馬県民意識調査（1/14）

フェイスシート
【性別】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

男性 1 6380 1116 1251 359 164 552 774 127 205 330 147 196 296 93 72 246 115 6 63 125
女性 2 5029 975 844 330 135 425 591 134 147 284 106 122 212 62 89 248 82 3 45 127
未回答 3 168 12 21 5 6 4 8 1 3 5 1 1 2 6 0 4 1 0 0 6
小計 11577 2103 2116 694 305 981 1373 262 355 619 254 319 510 161 161 498 198 9 108 258

【年代】
群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
10代 1 246 78 33 8 6 20 28 7 6 3 5 5 9 5 5 4 4 0 1 2
20代 2 1850 310 340 124 58 150 253 39 30 91 50 58 89 26 24 81 38 1 15 31
30代 3 2664 466 437 174 91 281 404 55 91 114 54 67 99 39 29 113 43 0 20 37
40代 4 3090 522 580 161 89 309 330 79 108 174 61 91 131 43 43 160 63 5 28 60
50代 5 2044 401 413 132 38 127 173 45 57 135 49 58 120 32 23 80 28 1 27 67
60代 6 978 173 194 68 17 68 104 24 37 58 26 26 45 9 27 34 13 2 15 30
70歳以上 7 599 149 112 25 6 23 81 13 25 44 9 12 17 7 9 26 9 0 2 28
未回答 8 106 4 7 2 0 3 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 3
小計 11577 2103 2116 694 305 981 1373 262 355 619 254 319 510 161 161 498 198 9 108 258

【職業】
群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
会社員（正社員） 1 6222 1057 1254 385 177 575 785 117 173 343 135 169 303 85 60 248 108 6 44 67
公務員(正職員) 2 1236 218 185 70 40 89 98 41 39 47 37 59 62 23 29 52 36 0 27 68
農林業 3 72 9 15 3 4 5 4 2 1 2 2 2 1 2 5 4 2 0 1 7
企業･団体役員 4 85 16 11 10 2 5 8 1 2 8 3 3 2 2 0 1 1 0 0 6
自営業（家族従業員含む) 5 295 47 40 44 6 14 47 10 6 21 0 3 17 2 5 24 2 0 0 4
学生 6 305 129 43 8 5 25 20 9 2 5 5 5 6 4 3 8 5 0 1 2
契約社員・パート、アルバイト 7 1769 322 290 95 38 152 214 51 61 105 48 55 79 17 40 84 24 2 19 53
派遣社員 8 263 48 42 19 4 30 39 7 11 7 2 5 2 6 1 21 3 0 2 7
専業主婦（夫）※パート除く 9 334 73 55 20 7 41 35 5 17 15 8 4 13 5 3 11 3 0 6 12
無職 10 713 152 139 29 14 33 97 16 38 48 12 13 18 12 12 32 11 1 8 24
その他 11 157 27 30 10 4 7 20 3 3 18 2 1 3 1 1 13 3 0 0 8
未回答 12 126 5 12 1 4 5 6 0 2 0 0 0 4 2 2 0 0 0 0 0
小計 11577 2103 2116 694 305 981 1373 262 355 619 254 319 510 161 161 498 198 9 108 258

【最終学歴】
群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

県内の学校卒業 1 7420 1373 1346 461 229 666 832 181 182 470 177 215 346 116 115 262 139 8 77 185
県外の学校卒業 2 3860 688 721 227 69 299 523 79 160 137 69 99 156 38 43 230 55 1 31 69
未回答 3 297 42 49 6 7 16 18 2 13 12 8 5 8 7 3 6 4 0 0 4
小計 11577 2103 2116 694 305 981 1373 262 355 619 254 319 510 161 161 498 198 9 108 258

【全体】

人数

人数

人数

人数



連合群馬2016群馬県民意識調査（2/14）

Ｑ1　1年前（昨年1月頃）と比較し暮らしやすくなりましたか【1つ選択】
【居住地】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

良くなった 1 6位 1.3% 1.3% 1.7% 0.9% 0.7% 0.9% 1.3% 0.4% 1.7% 1.1% 0.8% 1.6% 1.0% 1.9% 0.0% 2.0% 2.5% 11.1% 2.8% 0.0%
やや良くなった 2 4位 5.9% 4.9% 6.5% 6.2% 5.2% 5.8% 7.2% 5.0% 4.2% 5.8% 5.9% 6.0% 4.9% 6.2% 3.1% 7.6% 4.5% 22.2% 4.6% 3.9%
変わらない 3 1位 68.0% 66.4% 63.8% 69.6% 69.8% 71.0% 70.4% 72.5% 66.8% 68.3% 70.5% 66.1% 73.5% 75.2% 72.0% 70.3% 68.2% 33.3% 71.3% 69.8%
やや悪くなった 4 2位 13.1% 15.3% 15.4% 12.4% 12.8% 13.5% 9.7% 13.0% 15.2% 13.9% 13.8% 10.3% 10.4% 6.2% 13.0% 10.4% 11.1% 33.3% 10.2% 13.6%
悪くなった 5 3位 7.7% 8.0% 8.8% 6.6% 8.5% 6.0% 7.1% 5.7% 7.6% 8.1% 7.5% 12.2% 7.8% 7.5% 8.7% 4.6% 7.6% 0.0% 10.2% 6.6%
分からない 6 5位 3.7% 3.9% 3.5% 3.9% 3.0% 2.7% 4.1% 3.4% 4.2% 2.7% 1.6% 3.8% 2.2% 3.1% 3.1% 5.0% 6.1% 0.0% 0.9% 6.2%
未回答 7 7位 0.2% 0.3% 0.3% 0.4% 0.0% 0.1% 0.2% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
小計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

【性別】
群馬県 男性 女性

小計 1 2
良くなった 1 6位 1.3% 1.4% 1.2%
やや良くなった 2 4位 5.8% 6.2% 5.4%
変わらない 3 1位 67.2% 67.2% 69.4%
やや悪くなった 4 2位 12.9% 13.7% 12.3%
悪くなった 5 3位 7.5% 8.2% 7.0%
分からない 6 5位 3.7% 3.2% 4.4%
小計 98.3% 99.8% 99.7%

【年代】
群馬県 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

小計 1 2 3 4 5 6 7
良くなった 1 6位 1.3% 4.5% 2.3% 1.4% 1.4% 0.6% 0.2% 0.8%
やや良くなった 2 4位 5.8% 6.5% 9.0% 6.4% 5.1% 5.3% 4.2% 2.7%
変わらない 3 1位 67.5% 56.5% 72.9% 74.1% 70.2% 64.3% 56.7% 51.8%
やや悪くなった 4 2位 13.0% 2.4% 6.1% 9.0% 13.0% 17.7% 23.3% 25.9%
悪くなった 5 3位 7.6% 4.1% 3.0% 5.8% 7.7% 9.5% 13.4% 15.9%
分からない 6 5位 3.7% 26.0% 6.7% 3.2% 2.5% 2.1% 1.8% 2.2%
小計 98.9% 100.0% 100.0% 99.9% 99.9% 99.6% 99.7% 99.2%

【職業】

群馬県 会社員 公務員 農林業
企業･団
体職員

自営業 学生 有期契約 派遣社員
専業主
婦(夫)

無職 その他

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
良くなった 1 6位 1.3% 1.4% 0.7% 1.4% 2.4% 1.7% 4.3% 1.3% 1.9% 0.9% 0.4% 2.5%
やや良くなった 2 4位 5.8% 6.5% 5.2% 6.9% 5.9% 6.8% 8.2% 4.4% 7.6% 7.2% 2.8% 4.5%
変わらない 3 1位 67.3% 70.6% 76.6% 56.9% 65.9% 58.6% 58.4% 66.3% 65.8% 57.5% 50.5% 69.4%
やや悪くなった 4 2位 13.0% 11.5% 10.0% 16.7% 15.3% 19.7% 3.0% 15.4% 11.4% 22.5% 24.4% 11.5%
悪くなった 5 3位 7.6% 6.3% 5.6% 13.9% 7.1% 11.5% 3.3% 9.4% 8.0% 8.1% 18.2% 7.6%
分からない 6 5位 3.7% 3.5% 1.5% 4.2% 3.5% 1.4% 23.0% 3.1% 5.3% 3.9% 2.8% 4.5%
小計 98.7% 99.9% 99.6% 100.0% 100.0% 99.7% 100.0% 99.9% 100.0% 100.0% 99.2% 100.0%

【最終学歴】

群馬県
県内の
学校卒

県外の
学校卒

県内卒
若年層

県外卒
若年層

小計 1 2 1 2
良くなった 1 6位 1.7% 1.1% 1.8% 2.1% 3.3%
やや良くなった 2 4位 7.3% 5.6% 6.5% 8.7% 8.4%
変わらない 3 1位 79.3% 67.8% 69.3% 73.1% 68.2%
やや悪くなった 4 2位 13.6% 14.1% 10.8% 6.1% 4.5%
悪くなった 5 3位 7.9% 8.1% 6.7% 3.5% 2.3%
分からない 6 5位 5.2% 3.2% 4.8% 6.5% 13.3%
小計 115.1% 99.9% 99.7% #### ####

割合

【全体集計】

割合 順位

割合

割合

割合

順位

順位

順位

順位



連合群馬2016群馬県民意識調査（3/14）

Ｑ2　あなたの心配事・困り事はなんですか【２つまで選択】
【居住地】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

雇用や職場環境 1 4位 20.7% 20.4% 21.0% 18.3% 22.3% 23.1% 19.2% 17.2% 20.8% 18.3% 20.1% 22.9% 22.0% 14.3% 20.5% 27.1% 22.2% 11.1% 24.1% 18.2%
生活費や収入 2 1位 42.8% 43.2% 43.0% 46.4% 47.2% 40.5% 42.1% 42.7% 42.8% 42.3% 41.3% 45.8% 43.7% 35.4% 41.0% 44.6% 44.9% 55.6% 37.0% 39.5%
子どもの保育や教育 3 5位 19.1% 17.7% 19.3% 20.0% 21.3% 21.3% 20.1% 18.7% 22.0% 18.7% 12.6% 18.8% 18.2% 16.8% 16.8% 19.7% 28.8% 11.1% 13.0% 14.7%
健康・医療 4 3位 23.2% 24.0% 22.9% 20.9% 21.6% 20.5% 23.0% 23.3% 24.2% 28.6% 24.0% 20.7% 24.7% 26.7% 24.2% 21.5% 18.7% 22.2% 25.0% 32.6%
自分や家族の老後 5 2位 30.9% 30.4% 30.2% 29.1% 25.2% 32.2% 28.6% 35.9% 27.3% 32.3% 33.1% 33.2% 33.3% 44.1% 34.8% 30.3% 28.3% 22.2% 37.0% 40.3%
土地や住宅 6 10位 3.7% 3.1% 4.9% 4.0% 3.3% 3.6% 4.3% 3.4% 3.7% 21.6% 2.8% 4.7% 2.2% 5.6% 2.5% 3.2% 3.5% 0.0% 0.0% 4.3%
トラブルや犯罪被害 7 8位 4.1% 4.8% 4.0% 3.5% 3.9% 5.4% 5.2% 1.9% 2.8% 3.7% 3.1% 3.1% 4.1% 3.1% 2.5% 4.2% 2.5% 0.0% 1.9% 1.6%
政治や経済の動向 8 7位 9.0% 8.3% 11.4% 7.2% 9.5% 7.7% 8.7% 9.5% 6.2% 9.5% 12.6% 6.3% 11.6% 8.7% 12.4% 5.4% 6.6% 0.0% 8.3% 5.8%
自然災害（地震・噴火・台風・雪害など） 9 6位 10.2% 9.9% 8.6% 12.2% 11.8% 11.0% 12.1% 8.8% 10.4% 11.5% 13.8% 8.8% 11.0% 7.5% 9.9% 11.0% 6.1% 11.1% 7.4% 5.0%
その他 10 11位 1.0% 1.0% 0.9% 1.3% 0.7% 0.5% 0.7% 1.5% 0.6% 1.9% 0.4% 2.2% 1.6% 0.6% 21.7% 1.0% 1.5% 0.0% 0.9% 0.8%
特にない 11 9位 4.0% 4.8% 3.8% 3.3% 3.0% 3.2% 4.3% 5.0% 4.2% 2.7% 4.3% 3.4% 2.7% 5.6% 5.6% 4.0% 3.5% 0.0% 7.4% 4.3%
小計 168.8% 167.5% 169.9% 166.3% 169.8% 169.0% 168.2% 167.9% 165.1% 191.3% 168.1% 169.9% 175.1% 168.3% 191.9% 172.1% 166.7% 133.3% 162.0% 167.1%

【性別】
群馬県 男性 女性
小計 1 2

雇用や職場環境 1 4位 20.5% 22.4% 18.9%
生活費や収入 2 1位 42.3% 45.6% 39.4%
子どもの保育や教育 3 5位 18.9% 17.9% 20.8%
健康・医療 4 3位 22.9% 21.9% 24.8%
自分や家族の老後 5 2位 30.4% 27.5% 35.1%
土地や住宅 6 10位 3.6% 4.2% 3.0%
トラブルや犯罪被害 7 9位 4.0% 4.2% 4.0%
政治や経済の動向 8 8位 8.8% 10.7% 6.7%
自然災害（地震・噴火・台風・雪害など） 9 7位 10.1% 9.8% 10.8%
その他 10 11位 2.2% 0.9% 4.0%
特にない 11 6位 10.5% 4.1% 18.9%
小計 176.7% 169.0% 186.5%

【年代】
群馬県 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上
小計 1 2 3 4 5 6 7

雇用や職場環境 1 4位 20.5% 13.8% 25.1% 23.3% 23.6% 22.0% 6.9% 2.3%
生活費や収入 2 1位 42.5% 35.0% 49.7% 47.7% 42.6% 39.3% 36.3% 27.9%
子どもの保育や教育 3 5位 19.0% 6.9% 13.0% 30.2% 27.2% 11.5% 4.1% 3.5%
健康・医療 4 3位 23.0% 11.8% 12.3% 14.3% 20.3% 30.7% 44.5% 55.9%
自分や家族の老後 5 2位 30.6% 14.2% 18.0% 24.5% 32.7% 42.9% 42.5% 36.9%
土地や住宅 6 10位 3.7% 1.6% 5.2% 3.9% 3.2% 3.1% 3.4% 4.0%
トラブルや犯罪被害 7 8位 4.1% 10.2% 6.0% 5.6% 3.6% 1.8% 2.7% 1.8%
政治や経済の動向 8 7位 8.9% 4.5% 8.9% 8.0% 7.3% 8.3% 13.8% 17.5%
自然災害（地震・噴火・台風・雪害など） 9 6位 10.1% 13.0% 12.8% 10.3% 8.2% 8.2% 12.1% 15.0%
その他 10 11位 1.0% 2.4% 1.2% 0.6% 0.7% 1.4% 1.8% 0.7%
特にない 11 9位 4.0% 24.0% 7.4% 3.3% 2.7% 2.2% 3.5% 2.7%
小計 167.3% 137.4% 159.6% 171.7% 172.1% 171.5% 171.5% 168.3%

【職業】

群馬県 会社員 公務員 農林業
企業･団
体職員

自営業 学生 有期契約 派遣社員
専業主
婦(夫)

無職 その他

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
雇用や職場環境 1 4位 20.5% 23.5% 21.4% 9.7% 15.3% 12.2% 22.3% 20.3% 33.8% 7.2% 3.1% 22.3%
生活費や収入 2 1位 42.4% 45.4% 32.5% 36.1% 29.4% 42.4% 34.4% 48.6% 51.7% 37.7% 31.6% 32.5%
子どもの保育や教育 3 5位 19.0% 20.4% 22.7% 19.4% 22.4% 17.3% 4.9% 21.5% 13.7% 21.3% 5.6% 12.7%
健康・医療 4 3位 23.0% 19.1% 22.2% 34.7% 27.1% 31.9% 9.8% 24.3% 17.9% 36.2% 51.3% 37.6%
自分や家族の老後 5 2位 30.6% 29.4% 34.5% 31.9% 30.6% 32.9% 11.5% 33.7% 23.6% 36.8% 35.8% 40.8%
土地や住宅 6 10位 3.7% 4.3% 2.9% 6.9% 4.7% 2.4% 1.6% 2.4% 2.7% 3.9% 4.5% 2.5%
トラブルや犯罪被害 7 8位 4.1% 4.5% 3.7% 1.4% 4.7% 3.1% 10.2% 3.0% 3.4% 3.0% 2.9% 2.5%
政治や経済の動向 8 7位 8.8% 9.1% 8.6% 8.3% 20.0% 13.2% 4.9% 5.5% 5.3% 9.6% 16.5% 8.3%
自然災害（地震・噴火・台風・雪害など） 9 6位 10.1% 10.4% 9.7% 12.5% 8.2% 8.1% 12.5% 8.5% 9.9% 8.4% 14.4% 10.8%
その他 10 11位 1.0% 0.8% 1.5% 0.0% 0.0% 1.7% 3.6% 0.9% 1.5% 0.6% 0.8% 1.3%
特にない 11 9位 4.0% 3.5% 5.3% 5.6% 1.2% 3.1% 20.7% 3.2% 5.3% 3.6% 2.1% 1.9%
小計 167.1% 170.5% 165.0% 166.7% 163.5% 168.1% 136.4% 171.8% 168.8% 168.3% 168.7% 173.2%

【最終学歴】

群馬県
県内の
学校卒

県外の
学校卒

県内卒
若年層

県外卒
若年層

小計 1 2 1 2
雇用や職場環境 1 4位 24.5% 20.2% 22.0% 23.7% 24.4%
生活費や収入 2 1位 50.3% 44.4% 39.8% 49.1% 46.6%
子どもの保育や教育 3 5位 20.8% 18.5% 20.1% 13.9% 9.2%
健康・医療 4 3位 24.8% 24.1% 21.4% 11.8% 12.6%
自分や家族の老後 5 2位 33.3% 31.1% 30.7% 16.7% 18.8%
土地や住宅 6 10位 4.5% 3.5% 4.1% 4.0% 6.3%
トラブルや犯罪被害 7 9位 5.2% 3.9% 4.5% 6.7% 6.1%
政治や経済の動向 8 7位 10.3% 8.8% 9.3% 8.0% 9.2%
自然災害（地震・噴火・台風・雪害など） 9 6位 12.3% 10.5% 9.9% 13.2% 12.0%
その他 10 11位 1.2% 0.8% 1.4% 0.6% 2.8%
特にない 11 8位 5.6% 3.9% 4.2% 9.6% 8.8%
小計 192.6% 169.7% 167.4% 157.3% 156.7%

順位

順位

【全体集計】

割合

割合

割合

割合

割合

順位

順位

順位



連合群馬2016群馬県民意識調査（4/14）

Ｑ3　群馬県の活性化に向け力を入れるべきことは何だと思いますか【２つまで選択】
【居住地】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

ものづくり産業の推進 1 5位 15.6% 13.9% 15.9% 14.8% 16.1% 17.9% 19.2% 9.2% 15.8% 13.9% 13.0% 17.6% 12.9% 14.9% 6.8% 19.5% 18.2% 22.2% 16.7% 9.3%
商業・サービス業の振興 2 4位 17.9% 22.0% 19.8% 16.9% 18.4% 16.5% 14.6% 13.4% 15.8% 14.5% 14.2% 17.2% 17.8% 16.8% 16.1% 18.3% 15.7% 0.0% 9.3% 15.1%
観光産業の振興 3 3位 23.8% 26.1% 23.3% 21.9% 23.0% 20.8% 19.6% 35.1% 22.0% 27.3% 26.4% 25.4% 26.5% 21.7% 32.9% 19.3% 27.3% 11.1% 27.8% 25.6%
新たな産業の創出・育成 4 7位 13.3% 13.7% 13.5% 15.4% 15.1% 14.4% 11.0% 14.5% 8.5% 12.4% 14.6% 12.5% 13.5% 18.6% 17.4% 12.7% 10.6% 0.0% 16.7% 10.9%
林業県ぐんまの推進 5 10位 3.1% 2.7% 2.8% 4.5% 3.6% 2.9% 2.0% 5.7% 3.1% 4.4% 2.4% 3.8% 2.7% 4.3% 3.1% 1.8% 1.0% 11.1% 7.4% 7.0%
農業の振興・育成 6 8位 7.3% 7.2% 7.7% 6.5% 6.6% 7.5% 5.8% 9.5% 6.8% 6.8% 8.3% 9.4% 6.7% 5.6% 11.8% 6.2% 7.1% 0.0% 13.9% 10.5%
道路・公共交通網の整備・構築 7 5位 15.6% 14.1% 15.5% 15.1% 13.8% 17.1% 19.8% 14.5% 11.5% 12.1% 17.3% 15.0% 18.6% 14.9% 7.5% 15.1% 18.2% 44.4% 9.3% 14.7%
子育て支援の強化 8 1位 29.1% 28.6% 28.8% 26.7% 29.2% 32.1% 31.2% 23.7% 34.6% 31.3% 24.8% 22.9% 27.5% 25.5% 33.5% 29.7% 33.3% 22.2% 31.5% 27.1%
医療・福祉対策支援の強化 9 2位 28.9% 27.0% 28.6% 24.2% 26.6% 27.7% 31.1% 25.6% 35.8% 35.4% 33.1% 28.8% 30.6% 29.8% 26.1% 31.7% 27.8% 22.2% 23.1% 34.9%
空き家や移住者への支援強化 10 9位 7.2% 7.4% 6.7% 9.9% 7.5% 5.1% 5.0% 13.4% 3.9% 8.4% 10.2% 7.8% 9.0% 3.7% 13.7% 7.4% 6.1% 22.2% 4.6% 7.8%
その他 11 11位 1.1% 1.3% 1.1% 1.4% 0.7% 0.5% 0.7% 1.5% 0.0% 1.9% 0.8% 1.3% 1.6% 0.6% 1.2% 1.0% 1.0% 0.0% 1.9% 1.2%
小計 162.8% 164.0% 163.6% 157.3% 160.3% 162.6% 160.1% 166.0% 157.7% 168.5% 165.0% 161.8% 167.5% 156.5% 170.2% 162.7% 166.2% 155.6% 162.0% 164.0%

【性別】
群馬県 男性 女性
小計 1 2

ものづくり産業の推進 1 5位 15.4% 19.5% 10.7%
商業・サービス業の振興 2 4位 17.5% 17.8% 17.7%
観光産業の振興 3 3位 23.5% 24.2% 23.5%
新たな産業の創出・育成 4 7位 13.0% 15.0% 11.0%
林業県ぐんまの推進 5 10位 2.9% 3.2% 2.7%
農業の振興・育成 6 8位 7.1% 7.3% 7.1%
道路・公共交通網の整備・構築 7 6位 15.4% 17.4% 13.4%
子育て支援の強化 8 1位 28.8% 27.3% 31.6%
医療・福祉対策支援の強化 9 2位 28.6% 24.5% 34.7%
空き家や移住者への支援強化 10 9位 7.1% 6.3% 8.3%
その他 11 11位 1.1% 1.0% 1.2%
小計 160.4% 163.5% 161.9%

【年代】
群馬県 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上
小計 1 2 3 4 5 6 7

ものづくり産業の推進 1 5位 15.5% 6.5% 17.8% 18.0% 16.2% 14.2% 11.6% 10.2%
商業・サービス業の振興 2 4位 17.6% 27.6% 23.6% 19.0% 16.5% 16.9% 12.7% 9.0%
観光産業の振興 3 3位 23.6% 33.3% 27.2% 24.4% 23.4% 23.2% 19.2% 19.0%
新たな産業の創出・育成 4 7位 13.2% 6.5% 8.9% 11.1% 14.6% 16.8% 16.4% 15.9%
林業県ぐんまの推進 5 10位 3.0% 2.4% 1.9% 2.7% 2.5% 3.3% 5.0% 7.7%
農業の振興・育成 6 8位 7.2% 4.5% 4.7% 5.9% 5.8% 9.8% 12.1% 13.7%
道路・公共交通網の整備・構築 7 6位 15.5% 30.9% 20.4% 15.1% 15.3% 14.0% 10.4% 12.2%
子育て支援の強化 8 1位 28.9% 15.9% 28.4% 39.4% 30.4% 20.7% 24.9% 20.9%
医療・福祉対策支援の強化 9 2位 28.7% 12.6% 17.2% 23.2% 31.1% 35.9% 40.2% 43.7%
空き家や移住者への支援強化 10 9位 7.1% 4.1% 6.3% 5.4% 6.5% 8.4% 11.6% 10.7%
その他 11 11位 1.1% 1.2% 1.0% 1.2% 1.0% 1.2% 1.2% 0.3%
小計 161.3% 145.5% 157.6% 165.3% 163.1% 164.5% 165.2% 163.3%

【職業】

群馬県 会社員 公務員 農林業
企業･団
体職員

自営業 学生 有期契約 派遣社員
専業主
婦(夫)

無職 その他

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
ものづくり産業の推進 1 5位 15.5% 18.8% 13.2% 6.9% 15.3% 14.9% 6.6% 11.1% 20.5% 11.1% 9.7% 12.7%
商業・サービス業の振興 2 4位 17.6% 19.2% 14.4% 15.3% 16.5% 21.4% 27.5% 18.2% 16.0% 13.8% 9.5% 13.4%
観光産業の振興 3 3位 23.6% 24.5% 23.8% 15.3% 23.5% 20.3% 34.1% 23.8% 22.4% 18.6% 19.6% 23.6%
新たな産業の創出・育成 4 7位 13.2% 12.7% 15.9% 9.7% 16.5% 15.3% 6.9% 12.9% 18.3% 10.8% 15.4% 17.2%
林業県ぐんまの推進 5 10位 3.0% 2.5% 4.0% 9.7% 4.7% 2.7% 2.3% 2.1% 1.9% 4.8% 7.2% 5.1%
農業の振興・育成 6 8位 7.2% 5.4% 12.5% 50.0% 12.9% 9.2% 4.9% 5.7% 7.6% 8.7% 11.4% 12.7%
道路・公共交通網の整備・構築 7 6位 15.4% 17.7% 12.5% 9.7% 10.6% 14.2% 31.1% 11.9% 14.1% 11.7% 10.9% 8.9%
子育て支援の強化 8 1位 28.8% 29.2% 34.1% 19.4% 25.9% 24.4% 17.0% 31.2% 23.2% 32.0% 24.0% 28.7%
医療・福祉対策支援の強化 9 2位 28.6% 26.8% 25.7% 18.1% 25.9% 24.7% 9.8% 35.9% 23.6% 35.6% 43.6% 40.1%
空き家や移住者への支援強化 10 9位 7.0% 5.8% 8.8% 6.9% 7.1% 13.6% 5.6% 7.5% 8.0% 14.1% 9.0% 7.0%
その他 11 11位 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 1.4% 1.6% 1.1% 0.8% 0.3% 0.8% 1.9%
小計 161.0% 163.7% 166.0% 161.1% 158.8% 162.0% 147.5% 161.6% 156.3% 161.4% 161.2% 171.3%

【最終学歴】

群馬県
県内の
学校卒

県外の
学校卒

県内卒
若年層

県外卒
若年層

小計 1 2 1 2
ものづくり産業の推進 1 6位 18.2% 15.1% 16.8% 15.7% 18.2%
商業・サービス業の振興 2 4位 21.6% 17.2% 19.0% 22.2% 27.2%
観光産業の振興 3 3位 28.3% 23.9% 24.0% 27.3% 29.2%
新たな産業の創出・育成 4 7位 14.4% 12.8% 14.0% 9.1% 7.7%
林業県ぐんまの推進 5 10位 3.3% 3.0% 3.0% 1.8% 2.3%
農業の振興・育成 6 9位 7.8% 7.5% 6.6% 4.6% 4.7%
道路・公共交通網の整備・構築 7 5位 19.2% 15.1% 17.0% 20.6% 23.8%
子育て支援の強化 8 1位 33.3% 29.5% 28.6% 29.5% 22.4%
医療・福祉対策支援の強化 9 2位 31.2% 30.9% 25.4% 17.9% 14.4%
空き家や移住者への支援強化 10 8位 8.1% 6.9% 7.7% 5.7% 6.8%
その他 11 11位 1.3% 1.0% 1.3% 0.6% 1.9%
小計 186.7% 162.8% 163.4% 155.1% 158.5%

割合

【全体集計】

割合 順位

割合

割合

割合

順位

順位

順位

順位



連合群馬2016群馬県民意識調査（5/14）

Ｑ４　県内の経済・産業の活性化に向け、県内の8割が中小企業といわれる中、中小企業への有効な支援策は【２つまで選択】
【居住地】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

県内企業のＰＲ及び販路拡大支援 1 1位 38.6% 40.8% 39.4% 38.0% 38.4% 39.0% 36.0% 43.5% 34.9% 39.9% 40.6% 32.0% 37.8% 41.6% 37.3% 34.1% 35.9% 55.6% 36.1% 47.3%
製品開発や技術指導支援 2 3位 25.3% 25.1% 24.6% 26.4% 24.3% 24.5% 29.1% 22.9% 23.4% 25.8% 26.0% 23.5% 24.5% 21.7% 23.0% 27.1% 23.7% 11.1% 28.7% 21.3%
行政などからの地元企業への優先発注 3 2位 28.5% 27.5% 29.2% 25.5% 26.9% 27.4% 27.5% 32.8% 32.1% 29.2% 26.4% 31.3% 31.2% 26.7% 36.6% 31.9% 27.8% 33.3% 25.0% 28.7%
産・官・学の連携による新たなビジネスの創出 4 5位 18.9% 20.7% 18.9% 18.3% 18.4% 19.4% 17.4% 21.0% 15.5% 17.9% 20.5% 21.0% 19.8% 19.3% 13.0% 17.5% 20.7% 22.2% 15.7% 17.4%
企業の設備整備への財政支援・申請の簡素化 5 4位 23.4% 23.1% 24.2% 23.1% 24.3% 22.6% 24.1% 17.9% 24.8% 21.6% 24.0% 22.3% 25.3% 21.1% 28.6% 23.1% 29.8% 0.0% 25.9% 15.9%
その他 6 6位 1.0% 1.1% 1.0% 1.4% 0.0% 0.8% 0.7% 1.1% 0.6% 1.8% 0.8% 1.6% 1.2% 0.6% 0.6% 1.4% 0.0% 0.0% 3.7% 0.4%
小計 135.7% 138.3% 137.3% 132.7% 132.1% 133.7% 134.7% 139.3% 131.3% 136.3% 138.2% 131.7% 139.8% 131.1% 139.1% 135.1% 137.9% 122.2% 135.2% 131.0%

【性別】
群馬県 男性 女性
小計 1 2

県内企業のＰＲ及び販路拡大支援 1 1位 38.1% 35.4% 42.9%
製品開発や技術指導支援 2 3位 24.9% 27.3% 22.7%
行政などからの地元企業への優先発注 3 2位 28.1% 27.9% 29.3%
産・官・学の連携による新たなビジネスの創出 4 5位 18.6% 20.8% 16.4%
企業の設備整備への財政支援・申請の簡素化 5 4位 23.2% 25.0% 21.6%
その他 6 6位 1.0% 1.2% 0.9%
小計 133.9% 137.5% 133.7%

【年代】
群馬県 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上
小計 1 2 3 4 5 6 7

県内企業のＰＲ及び販路拡大支援 1 1位 38.4% 30.5% 37.8% 37.7% 38.5% 43.2% 38.1% 37.2%
製品開発や技術指導支援 2 3位 25.1% 30.1% 28.3% 26.4% 24.1% 23.9% 24.2% 21.9%
行政などからの地元企業への優先発注 3 2位 28.3% 24.0% 23.1% 26.9% 30.1% 30.0% 31.5% 36.4%
産・官・学の連携による新たなビジネスの創出 4 5位 18.7% 14.2% 18.3% 17.8% 17.6% 20.5% 22.8% 21.5%
企業の設備整備への財政支援・申請の簡素化 5 4位 23.2% 19.1% 21.8% 26.3% 24.4% 22.7% 21.1% 19.0%
その他 6 6位 1.0% 1.6% 1.0% 1.0% 0.9% 1.0% 1.3% 1.5%
小計 134.7% 119.5% 130.3% 136.1% 135.5% 141.3% 139.1% 137.6%

【職業】

群馬県 会社員 公務員 農林業
企業･団体
職員

自営業 学生 有期契約 派遣社員
専業主婦
(夫)

無職 その他

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
県内企業のＰＲ及び販路拡大支援 1 1位 38.4% 37.4% 48.7% 34.7% 41.2% 33.2% 32.5% 38.5% 38.8% 43.4% 38.4% 36.3%
製品開発や技術指導支援 2 3位 25.1% 26.3% 24.3% 23.6% 21.2% 20.7% 26.6% 24.0% 33.1% 18.3% 22.9% 33.1%
行政などからの地元企業への優先発注 3 2位 28.2% 28.1% 21.1% 33.3% 27.1% 30.8% 25.2% 31.5% 28.5% 32.3% 34.5% 33.1%
産・官・学の連携による新たなビジネスの創出 4 5位 18.7% 18.1% 23.9% 22.2% 21.2% 19.7% 20.3% 15.9% 16.3% 21.6% 22.3% 16.6%
企業の設備整備への財政支援・申請の簡素化 5 4位 23.2% 26.0% 20.6% 19.4% 24.7% 23.7% 17.4% 22.2% 17.9% 14.7% 17.5% 27.4%
その他 6 6位 1.0% 0.9% 0.7% 0.0% 1.2% 2.0% 1.6% 1.1% 2.3% 0.9% 1.5% 1.3%
小計 134.5% 136.8% 139.2% 133.3% 136.5% 130.2% 123.6% 133.2% 136.9% 131.1% 137.2% 147.8%

【最終学歴】

群馬県
県内の学校
卒業

県外の学校
卒業

県内学卒
若年層

県外学卒
若年層

小計 1 2 1 2
県内企業のＰＲ及び販路拡大支援 1 1位 44.5% 38.8% 38.9% 36.3% 38.2%
製品開発や技術指導支援 2 3位 29.7% 25.7% 24.4% 29.5% 26.2%
行政などからの地元企業への優先発注 3 2位 31.9% 29.7% 26.1% 24.0% 22.0%
産・官・学の連携による新たなビジネスの創出 4 5位 21.6% 17.3% 22.0% 15.4% 22.2%
企業の設備整備への財政支援・申請の簡素化 5 4位 26.8% 23.3% 24.0% 20.3% 24.0%
その他 6 6位 1.2% 0.9% 1.3% 0.6% 1.9%
小計 155.6% 135.6% 136.8% 126.1% 134.5%

割合

【全体集計】

割合 順位

割合

割合

割合

順位

順位

順位

順位



連合群馬2016群馬県民意識調査（6/14）

Ｑ5　現在、非正規労働者が4割を超えたといわれていますが、非正規労働者に対する支援で何が有効だと思いますか【2つまで選択】
【居住地】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

賃金格差の解消 1 2位 39.5% 42.8% 40.5% 39.2% 32.5% 40.5% 33.9% 41.2% 40.3% 38.9% 36.2% 37.6% 39.2% 34.8% 39.8% 37.6% 37.9% 77.8% 42.6% 49.6%
正社員・正職員への転換 2 1位 55.4% 57.3% 55.3% 53.3% 53.4% 54.5% 54.4% 51.5% 55.8% 56.4% 57.5% 57.1% 56.5% 42.9% 56.5% 55.6% 51.5% 44.4% 55.6% 57.4%
職業訓練や研修機会の提供 3 5位 11.2% 9.9% 11.6% 11.4% 13.1% 10.5% 13.0% 9.5% 8.7% 10.5% 11.8% 13.2% 11.8% 21.1% 8.1% 13.1% 13.6% 0.0% 6.5% 7.8%
社会保障など処遇の改善 4 3位 27.9% 27.6% 27.6% 29.4% 29.5% 27.9% 28.2% 35.1% 27.3% 29.9% 26.0% 28.8% 28.4% 30.4% 32.3% 22.1% 24.7% 22.2% 33.3% 26.0%
福利厚生制度の充実 5 4位 12.9% 11.9% 11.8% 11.4% 12.1% 11.6% 14.9% 14.5% 11.5% 14.1% 18.1% 11.6% 14.1% 14.3% 21.1% 13.9% 16.7% 0.0% 17.6% 10.9%
その他 6 6位 0.9% 1.0% 1.0% 0.9% 0.7% 0.6% 0.6% 1.9% 0.8% 1.3% 0.4% 0.9% 1.2% 1.2% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%
小計 147.9% 150.6% 147.8% 145.5% 141.3% 145.7% 145.0% 153.8% 144.5% 151.1% 150.0% 149.2% 151.2% 144.7% 158.4% 142.8% 144.4% 144.4% 156.5% 151.6%

【性別】
群馬県 男性 女性

小計 1 2
賃金格差の解消 1 2位 39.0% 38.0% 41.4%
正社員・正職員への転換 2 1位 54.6% 57.3% 53.1%
職業訓練や研修機会の提供 3 5位 11.1% 12.5% 9.6%
社会保障など処遇の改善 4 3位 27.5% 24.6% 32.1%
福利厚生制度の充実 5 4位 12.7% 11.4% 14.8%
その他 6 6位 0.9% 1.0% 0.7%
小計 145.8% 144.9% 151.8%

【年代】
群馬県 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

小計 1 2 3 4 5 6 7
賃金格差の解消 1 2位 39.2% 33.7% 30.2% 33.7% 40.0% 47.1% 51.3% 49.1%
正社員・正職員への転換 2 1位 55.0% 49.2% 52.9% 57.3% 54.7% 58.8% 52.0% 56.1%
職業訓練や研修機会の提供 3 5位 11.2% 17.1% 16.8% 13.5% 10.9% 6.5% 6.4% 7.7%
社会保障など処遇の改善 4 3位 27.7% 24.4% 22.4% 25.3% 30.1% 31.1% 32.0% 29.2%
福利厚生制度の充実 5 4位 12.8% 10.2% 16.4% 13.9% 11.4% 10.5% 14.5% 12.2%
その他 6 6位 0.9% 1.2% 0.6% 0.9% 0.9% 0.6% 1.3% 1.0%
小計 146.6% 135.8% 139.2% 144.7% 148.1% 154.5% 157.7% 155.3%

【職業】

群馬県 会社員 公務員 農林業
企業･団体

職員
自営業 学生 有期契約 派遣社員

専業主婦
（夫）

無職 その他

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
賃金格差の解消 1 2位 39.2% 34.4% 36.2% 45.8% 45.9% 36.3% 36.4% 52.7% 51.3% 46.1% 48.9% 53.5%
正社員・正職員への転換 2 1位 54.9% 57.2% 57.0% 54.2% 42.4% 48.8% 45.6% 52.6% 55.1% 51.5% 56.1% 50.3%
職業訓練や研修機会の提供 3 5位 11.1% 13.7% 8.6% 9.7% 10.6% 10.8% 18.7% 6.3% 7.6% 7.5% 7.7% 10.2%
社会保障など処遇の改善 4 3位 27.6% 25.1% 35.0% 26.4% 25.9% 34.2% 26.9% 30.6% 25.9% 32.9% 29.0% 28.7%
福利厚生制度の充実 5 4位 12.8% 12.4% 12.9% 12.5% 15.3% 13.6% 10.5% 15.1% 15.6% 11.4% 12.5% 10.8%
その他 6 6位 0.9% 1.0% 0.7% 0.0% 3.5% 1.4% 1.0% 0.4% 0.8% 0.3% 0.8% 4.5%
小計 146.4% 143.8% 150.5% 148.6% 143.5% 145.1% 139.0% 157.7% 156.3% 149.7% 155.1% 158.0%

【最終学歴】

群馬県
県内の学校
卒業

県外の学校
卒業

県内学卒
若年層

県外学卒
若年層

小計 1 2 1 2
賃金格差の解消 1 2位 43.9% 40.5% 37.5% 32.5% 26.5%
正社員・正職員への転換 2 1位 63.6% 55.9% 55.0% 52.5% 52.7%
職業訓練や研修機会の提供 3 5位 13.9% 10.7% 12.2% 16.5% 17.4%
社会保障など処遇の改善 4 3位 31.3% 28.2% 27.5% 22.4% 23.3%
福利厚生制度の充実 5 4位 15.4% 13.1% 12.6% 16.2% 14.9%
その他 6 6位 1.0% 0.6% 1.5% 0.2% 1.6%
小計 169.1% 149.0% 146.2% 140.5% 136.5%

割合

【全体集計】

割合 順位

割合

割合

割合

順位

順位

順位

順位



連合群馬2016群馬県民意識調査（7/14）

Ｑ6　人口減少対策で重点的に取り組むことは何だと思いますか【２つまで選択】
【居住地】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

雇用確保や企業誘致 1 2位 42.1% 42.9% 41.4% 49.9% 39.0% 36.5% 36.9% 50.4% 40.3% 41.8% 45.7% 41.1% 46.5% 39.1% 55.9% 41.4% 38.4% 55.6% 42.6% 55.4%
新たな産業の育成支援 2 5位 10.9% 12.4% 11.8% 9.2% 9.5% 10.4% 10.6% 8.8% 7.9% 9.9% 11.8% 12.9% 8.8% 13.0% 8.7% 11.0% 5.6% 11.1% 9.3% 14.0%
子どもの保育や教育の充実 3 1位 52.0% 51.3% 52.1% 47.0% 54.8% 59.2% 55.7% 46.2% 54.6% 48.8% 45.7% 44.2% 48.4% 53.4% 49.1% 53.4% 60.6% 22.2% 48.1% 45.0%
医療・福祉施設の増設・充実 4 3位 19.8% 17.9% 19.0% 15.4% 20.3% 20.3% 21.6% 17.2% 30.1% 21.0% 17.3% 18.8% 21.4% 23.0% 17.4% 23.9% 17.7% 33.3% 24.1% 20.5%
空き家や移住者への対策・支援 5 6位 8.4% 8.3% 8.3% 11.7% 6.6% 6.9% 6.8% 11.5% 4.5% 10.3% 10.2% 10.3% 11.6% 4.3% 11.2% 5.0% 9.6% 22.2% 8.3% 9.7%
県としての発信力の強化 6 7位 5.6% 6.7% 5.7% 5.5% 3.9% 5.6% 6.2% 6.9% 5.1% 6.9% 5.5% 6.6% 2.9% 1.9% 6.8% 3.2% 4.0% 0.0% 2.8% 3.1%
若者を対象とした集客施設の整備 7 4位 12.6% 12.4% 10.7% 12.2% 14.1% 13.1% 12.3% 15.6% 8.5% 15.8% 16.1% 13.5% 18.8% 12.4% 14.9% 10.8% 16.2% 22.2% 14.8% 9.3%
学園都市をめざした整備対策 8 8位 3.3% 4.1% 3.1% 4.0% 4.3% 3.1% 3.1% 3.1% 3.1% 4.2% 3.1% 4.1% 3.3% 0.6% 1.9% 3.2% 2.5% 0.0% 0.9% 0.8%
その他 9 9位 2.0% 1.9% 2.0% 1.9% 2.3% 2.0% 1.5% 0.4% 0.6% 2.9% 1.2% 3.4% 2.2% 1.9% 1.2% 1.6% 0.5% 0.0% 3.7% 2.7%
小計 156.6% 157.9% 154.0% 156.8% 154.8% 157.2% 154.7% 159.9% 154.6% 161.7% 156.7% 154.9% 163.9% 149.7% 167.1% 153.6% 155.1% 166.7% 154.6% 160.5%

【性別】
群馬県 男性 女性

小計 1 2
雇用確保や企業誘致 1 2位 41.6% 40.8% 44.2%
新たな産業の育成支援 2 5位 10.7% 12.2% 9.1%
子どもの保育や教育の充実 3 1位 51.3% 52.4% 51.7%
医療・福祉施設の増設・充実 4 3位 19.4% 17.4% 22.7%
空き家や移住者への対策・支援 5 6位 8.2% 8.1% 8.6%
県としての発信力の強化 6 7位 5.4% 5.2% 5.9%
若者を対象とした集客施設の整備 7 4位 12.4% 13.7% 11.2%
学園都市をめざした整備対策 8 8位 3.3% 3.5% 3.1%
その他 9 9位 1.9% 2.2% 1.6%
小計 154.3% 155.3% 158.2%

【年代】
群馬県 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

小計 1 2 3 4 5 6 7
雇用確保や企業誘致 1 2位 41.7% 28.9% 34.9% 38.6% 44.2% 50.2% 45.5% 41.6%
新たな産業の育成支援 2 5位 10.8% 4.5% 7.9% 10.1% 11.1% 13.9% 13.2% 12.0%
子どもの保育や教育の充実 3 1位 51.6% 54.1% 55.8% 59.6% 52.8% 45.3% 43.6% 39.9%
医療・福祉施設の増設・充実 4 3位 19.6% 13.0% 15.1% 16.5% 22.3% 23.1% 21.0% 24.9%
空き家や移住者への対策・支援 5 6位 8.2% 6.5% 6.9% 7.2% 7.3% 9.2% 12.7% 13.5%
県としての発信力の強化 6 7位 5.5% 8.5% 5.6% 5.0% 5.3% 5.7% 5.8% 7.0%
若者を対象とした集客施設の整備 7 4位 12.5% 25.2% 18.3% 12.3% 10.6% 9.5% 13.2% 11.0%
学園都市をめざした整備対策 8 8位 3.3% 6.5% 4.2% 3.4% 2.9% 2.7% 2.0% 5.0%
その他 9 9位 1.9% 2.4% 2.1% 1.9% 1.8% 1.8% 2.5% 1.8%
小計 155.2% 149.6% 150.8% 154.7% 158.3% 161.4% 159.4% 156.8%

【職業】

群馬県 会社員 公務員 農林業
企業･団体

職員
自営業 学生 有期契約 派遣社員

専業主婦
(夫)

無職 その他

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
雇用確保や企業誘致 1 2位 41.7% 39.2% 52.3% 36.1% 35.3% 43.1% 31.5% 47.2% 47.9% 46.7% 38.0% 45.9%
新たな産業の育成支援 2 5位 10.8% 11.2% 10.5% 16.7% 20.0% 14.2% 5.6% 9.8% 10.6% 9.6% 12.9% 8.3%
子どもの保育や教育の充実 3 1位 51.5% 54.1% 54.0% 52.8% 52.9% 42.0% 55.4% 49.7% 49.4% 50.3% 42.2% 50.3%
医療・福祉施設の増設・充実 4 3位 19.5% 18.9% 18.4% 20.8% 18.8% 18.6% 11.1% 22.7% 17.1% 22.8% 25.1% 22.3%
空き家や移住者への対策・支援 5 6位 8.2% 7.8% 8.1% 18.1% 8.2% 13.6% 6.6% 7.8% 6.5% 10.8% 11.4% 10.2%
県としての発信力の強化 6 7位 5.5% 5.4% 3.8% 4.2% 2.4% 6.8% 8.2% 6.0% 5.7% 6.9% 6.9% 7.6%
若者を対象とした集客施設の整備 7 4位 12.5% 13.4% 9.5% 5.6% 11.8% 14.2% 23.0% 11.3% 11.8% 8.1% 13.3% 10.2%
学園都市をめざした整備対策 8 8位 3.3% 3.2% 3.9% 5.6% 3.5% 2.0% 6.6% 2.7% 4.2% 1.8% 4.2% 3.2%
その他 9 9位 1.9% 2.0% 1.9% 1.4% 2.4% 2.4% 2.6% 1.4% 2.3% 0.6% 2.2% 5.1%
小計 154.9% 155.1% 162.4% 161.1% 155.3% 156.9% 150.5% 158.6% 155.5% 157.5% 156.2% 163.1%

【最終学歴】

群馬県
県内の学校
卒業

県外の学校
卒業

県内学卒
若年層

県外学卒
若年層

小計 1 2 1 2
雇用確保や企業誘致 1 2位 47.4% 42.0% 43.0% 32.5% 37.5%
新たな産業の育成支援 2 5位 11.9% 11.2% 10.1% 7.7% 7.2%
子どもの保育や教育の充実 3 1位 60.8% 50.9% 54.6% 56.0% 55.1%
医療・福祉施設の増設・充実 4 3位 21.8% 20.8% 17.5% 16.2% 12.1%
空き家や移住者への対策・支援 5 6位 9.3% 8.3% 8.4% 6.4% 7.6%
県としての発信力の強化 6 7位 6.4% 5.7% 5.1% 5.8% 6.3%
若者を対象とした集客施設の整備 7 4位 15.8% 13.4% 11.4% 20.3% 17.4%
学園都市をめざした整備対策 8 8位 4.0% 3.0% 3.8% 4.0% 5.2%
その他 9 9位 2.3% 1.5% 2.9% 1.2% 3.7%
小計 179.7% 156.8% 156.7% 150.0% 152.2%

割合

【全体集計】

割合 順位

割合

割合

割合

順位

順位

順位

順位



連合群馬2016群馬県民意識調査（8/14）

Ｑ７　障がい者雇用の促進に向け、有効な対策は何だと思いますか【２つまで選択】
【居住地】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

求人企業の積極的な開拓と紹介 1 1位 56.9% 57.5% 57.5% 54.3% 59.0% 54.8% 56.1% 61.8% 58.0% 58.2% 51.2% 53.6% 60.0% 50.9% 59.0% 59.0% 58.6% 44.4% 58.3% 63.2%
障がい者作業所への発注支援 2 2位 34.6% 36.7% 33.2% 34.6% 30.2% 35.1% 35.5% 35.1% 36.1% 34.1% 33.5% 31.3% 33.7% 32.9% 41.6% 32.5% 34.3% 33.3% 30.6% 34.1%
通勤のための移動手段の拡充 3 3位 24.2% 25.0% 26.2% 22.9% 25.2% 23.2% 23.2% 22.9% 18.9% 25.7% 29.5% 20.7% 24.1% 28.0% 22.4% 22.1% 25.3% 22.2% 21.3% 18.2%
スロープや手すりの設置など設備投資支援 4 4位 15.0% 14.6% 14.8% 13.5% 11.1% 16.8% 14.7% 13.0% 11.0% 16.0% 21.3% 20.7% 17.6% 21.1% 12.4% 16.9% 10.6% 0.0% 13.9% 12.0%
点字や音声ガイダンスなどの案内設置 5 5位 5.9% 6.7% 5.6% 6.1% 6.9% 5.0% 5.7% 4.6% 3.7% 6.5% 5.9% 6.3% 5.7% 8.7% 3.1% 5.6% 6.1% 22.2% 8.3% 5.4%
その他 6 6位 1.7% 1.9% 1.8% 1.9% 1.6% 1.0% 1.5% 2.3% 0.0% 1.8% 2.0% 1.6% 2.2% 2.5% 1.2% 1.0% 1.5% 0.0% 4.6% 2.3%
小計 138.4% 142.3% 139.1% 133.3% 134.1% 136.0% 136.7% 139.7% 127.6% 142.2% 143.3% 134.2% 143.3% 144.1% 139.8% 137.1% 136.4% 122.2% 137.0% 135.3%

【性別】
群馬県 男性 女性

小計 1 2
求人企業の積極的な開拓と紹介 1 1位 56.2% 55.2% 59.3%
障がい者作業所への発注支援 2 2位 34.1% 33.8% 35.6%
通勤のための移動手段の拡充 3 3位 23.8% 25.6% 22.4%
スロープや手すりの設置など設備投資支援 4 4位 14.9% 15.0% 15.2%
点字や音声ガイダンスなどの案内設置 5 5位 5.8% 5.7% 6.0%
その他 6 6位 1.7% 1.9% 1.5%
小計 136.4% 137.2% 140.0%

【年代】
群馬県 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

小計 1 2 3 4 5 6 7
求人企業の積極的な開拓と紹介 1 1位 56.5% 46.3% 51.8% 55.7% 57.6% 61.5% 61.3% 56.9%
障がい者作業所への発注支援 2 2位 34.3% 19.9% 27.3% 30.9% 35.8% 39.0% 41.9% 46.7%
通勤のための移動手段の拡充 3 3位 24.0% 31.7% 28.4% 26.2% 22.9% 22.6% 19.4% 19.0%
スロープや手すりの設置など設備投資支援 4 4位 15.0% 25.6% 17.7% 15.5% 14.2% 13.9% 12.6% 13.7%
点字や音声ガイダンスなどの案内設置 5 5位 5.8% 11.4% 7.5% 5.9% 5.6% 4.7% 5.4% 4.7%
その他 6 6位 1.7% 1.2% 1.6% 1.6% 1.8% 1.8% 1.7% 2.0%
小計 137.2% 136.2% 134.3% 135.8% 137.9% 143.4% 142.4% 143.1%

【職業】

群馬県 会社員 公務員 農林業
企業･団体

職員
自営業 学生 有期契約 派遣社員

専業主婦
（夫）

無職 その他

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
求人企業の積極的な開拓と紹介 1 1位 56.4% 54.8% 66.8% 54.2% 61.2% 55.9% 49.8% 58.6% 57.8% 59.0% 57.4% 59.9%
障がい者作業所への発注支援 2 2位 34.2% 32.3% 37.7% 44.4% 34.1% 40.7% 22.6% 35.8% 31.2% 38.6% 45.4% 43.9%
通勤のための移動手段の拡充 3 3位 23.9% 26.3% 20.1% 25.0% 21.2% 20.3% 30.8% 22.6% 25.1% 16.5% 19.4% 24.2%
スロープや手すりの設置など設備投資支援 4 4位 14.9% 16.6% 10.3% 12.5% 12.9% 9.5% 21.3% 13.9% 14.1% 17.1% 13.5% 13.4%
点字や音声ガイダンスなどの案内設置 5 5位 5.8% 6.1% 3.5% 6.9% 5.9% 7.1% 11.5% 5.9% 8.4% 5.7% 4.8% 3.2%
その他 6 6位 1.7% 1.5% 2.3% 1.4% 4.7% 3.7% 2.0% 1.6% 1.9% 0.9% 1.7% 3.2%
小計 137.0% 137.5% 140.6% 144.4% 140.0% 137.3% 138.0% 138.4% 138.4% 137.7% 142.1% 147.8%

【最終学歴】

群馬県
県内の学校
卒業

県外の学校
卒業

県内学卒
若年層

県外学卒
若年層

小計 1 2 1 2
求人企業の積極的な開拓と紹介 1 1位 64.9% 56.1% 59.2% 49.9% 54.1%
障がい者作業所への発注支援 2 2位 38.5% 34.9% 34.0% 25.6% 28.0%
通勤のための移動手段の拡充 3 3位 28.8% 24.4% 24.0% 29.0% 28.8%
スロープや手すりの設置など設備投資支援 4 4位 17.9% 15.9% 13.3% 19.5% 16.9%
点字や音声ガイダンスなどの案内設置 5 5位 7.0% 6.1% 5.1% 8.6% 6.3%
その他 6 6位 1.9% 1.3% 2.5% 0.8% 2.8%
小計 159.1% 138.9% 138.1% 133.5% 136.8%

割合

【全体集計】

割合 順位

割合

割合

割合

順位

順位

順位

順位



連合群馬2016群馬県民意識調査（9/14）

Ｑ８　医療に関して行政が取り組むべき施策は何を優先すべきと思いますか【２つまで選択】
【居住地】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

救急救命医療の充実 1 3位 21.0% 21.5% 23.3% 20.2% 17.7% 18.5% 23.3% 18.3% 24.2% 20.8% 21.7% 15.0% 18.6% 18.0% 17.4% 21.1% 15.7% 0.0% 20.4% 22.9%
医師・看護師の確保 2 1位 42.8% 40.3% 39.9% 46.4% 38.7% 40.3% 43.7% 57.6% 52.1% 45.2% 46.9% 45.1% 39.8% 41.0% 46.6% 50.0% 43.4% 55.6% 41.7% 43.8%
看護師等の処遇改善に向けた指導強化 3 4位 19.4% 23.0% 21.2% 16.4% 18.4% 21.3% 18.0% 12.6% 11.8% 16.6% 16.9% 16.9% 20.0% 20.5% 14.9% 14.1% 30.3% 22.2% 21.3% 17.1%
高度専門医療の充実 4 6位 13.8% 12.7% 14.2% 15.0% 19.7% 15.7% 13.2% 12.2% 10.4% 14.7% 14.6% 9.7% 16.7% 16.1% 14.3% 12.2% 13.6% 22.2% 17.6% 8.5%
県民の医療に関する理解・知識の向上 5 7位 8.3% 11.1% 7.7% 8.2% 9.8% 8.8% 7.6% 7.6% 7.3% 9.0% 4.7% 6.6% 5.9% 7.5% 3.1% 7.4% 6.6% 11.1% 2.8% 9.3%
地域の病院施設などの充実 6 2位 29.7% 27.1% 27.3% 30.3% 31.8% 26.4% 27.0% 34.0% 34.1% 32.3% 29.9% 33.2% 40.2% 28.6% 38.5% 30.5% 31.3% 11.1% 40.7% 42.6%
夜間診療などの拡充 7 5位 19.3% 18.4% 19.1% 15.7% 17.7% 23.1% 21.3% 18.7% 16.6% 17.3% 20.5% 25.4% 19.8% 16.8% 26.7% 20.1% 17.2% 22.2% 13.9% 14.7%
医療相談窓口の周知 8 8位 4.5% 6.0% 4.4% 3.5% 4.3% 3.5% 4.2% 3.8% 1.7% 4.8% 4.3% 4.4% 3.7% 6.2% 3.7% 4.0% 3.0% 11.1% 4.6% 3.5%
その他 9 9位 1.1% 0.9% 1.1% 1.7% 1.0% 0.8% 1.4% 1.1% 0.3% 1.8% 0.8% 1.9% 2.0% 1.2% 0.6% 0.4% 0.5% 0.0% 2.8% 0.8%
小計 160.0% 161.1% 158.2% 157.3% 159.0% 158.3% 159.7% 166.0% 158.6% 162.7% 160.2% 158.3% 166.7% 155.9% 165.8% 159.8% 161.6% 155.6% 165.7% 163.2%

【性別】
群馬県 男性 女性

小計 1 2
救急救命医療の充実 1 3位 20.7% 21.4% 20.6%
医師・看護師の確保 2 1位 42.3% 43.1% 42.8%
看護師等の処遇改善に向けた指導強化 3 4位 19.1% 20.4% 18.1%
高度専門医療の充実 4 6位 13.7% 14.2% 13.4%
県民の医療に関する理解・知識の向上 5 7位 8.2% 8.4% 8.1%
地域の病院施設などの充実 6 2位 29.3% 25.6% 34.9%
夜間診療などの拡充 7 5位 19.1% 20.1% 18.5%
医療相談窓口の周知 8 8位 4.4% 3.7% 5.4%
その他 9 9位 1.1% 1.3% 0.9%
小計 157.8% 158.2% 162.6%

【年代】
群馬県 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

小計 1 2 3 4 5 6 7
救急救命医療の充実 1 3位 20.8% 18.7% 18.3% 21.1% 20.8% 24.1% 20.8% 21.4%
医師・看護師の確保 2 1位 42.5% 37.4% 37.7% 43.8% 45.5% 44.6% 40.2% 42.1%
看護師等の処遇改善に向けた指導強化 3 4位 19.2% 14.2% 18.5% 18.8% 19.3% 21.2% 19.2% 22.0%
高度専門医療の充実 4 6位 13.7% 11.0% 14.1% 14.0% 13.8% 13.3% 14.0% 15.7%
県民の医療に関する理解・知識の向上 5 7位 8.2% 12.6% 9.5% 8.4% 7.5% 7.2% 9.6% 8.5%
地域の病院施設などの充実 6 2位 29.4% 24.8% 23.9% 23.8% 31.2% 34.2% 39.6% 36.2%
夜間診療などの拡充 7 5位 19.2% 16.7% 23.0% 23.3% 19.6% 14.8% 15.1% 12.7%
医療相談窓口の周知 8 8位 4.4% 5.3% 5.1% 4.1% 3.9% 4.1% 4.6% 6.8%
その他 9 9位 1.1% 2.4% 1.1% 1.2% 1.2% 0.8% 1.2% 1.0%
小計 158.6% 143.1% 151.1% 158.6% 162.8% 164.4% 164.3% 166.4%

【職業】

群馬県 会社員 公務員 農林業
企業･団体

職員
自営業 学生 有期契約 派遣社員

専業主婦
（夫）

無職 その他

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
救急救命医療の充実 1 3位 20.8% 21.8% 19.3% 23.6% 27.1% 22.7% 16.7% 21.4% 23.6% 15.0% 19.2% 19.7%
医師・看護師の確保 2 1位 42.5% 41.5% 51.9% 40.3% 35.3% 41.0% 35.7% 44.5% 36.1% 44.6% 43.1% 39.5%
看護師等の処遇改善に向けた指導強化 3 4位 19.2% 18.9% 23.3% 20.8% 18.8% 17.3% 18.4% 17.9% 17.9% 18.9% 22.4% 22.9%
高度専門医療の充実 4 6位 13.7% 14.9% 9.3% 16.7% 7.1% 13.6% 9.8% 13.1% 14.8% 13.8% 14.6% 18.5%
県民の医療に関する理解・知識の向上 5 7位 8.2% 8.2% 7.8% 12.5% 10.6% 9.2% 14.8% 7.1% 10.6% 9.6% 8.3% 8.9%
地域の病院施設などの充実 6 2位 29.4% 26.7% 31.8% 27.8% 31.8% 30.8% 27.2% 34.6% 25.5% 38.9% 35.8% 38.2%
夜間診療などの拡充 7 5位 19.1% 21.7% 14.3% 13.9% 14.1% 19.7% 15.1% 18.7% 25.1% 14.1% 13.3% 14.0%
医療相談窓口の周知 8 8位 4.4% 4.0% 3.7% 5.6% 4.7% 4.1% 6.9% 4.5% 4.2% 6.0% 6.5% 8.9%
その他 9 9位 1.1% 1.3% 0.7% 1.4% 3.5% 2.0% 2.3% 0.9% 0.4% 0.3% 1.1% 0.6%
小計 158.4% 159.0% 162.2% 162.5% 152.9% 160.3% 146.9% 162.7% 158.2% 161.1% 164.2% 171.3%

【最終学歴】

群馬県
県内の学校
卒業

県外の学校
卒業

県内学卒
若年層

県外学卒
若年層

小計 1 2 1 2
救急救命医療の充実 1 2位 20.5% 21.6% 20.0% 18.6% 17.6%
医師・看護師の確保 2 1位 37.0% 37.6% 38.5% 37.3% 38.3%
看護師等の処遇改善に向けた指導強化 3 4位 12.1% 11.4% 14.5% 17.7% 18.4%
高度専門医療の充実 4 5位 8.6% 8.1% 10.2% 14.4% 12.6%
県民の医療に関する理解・知識の向上 5 7位 5.2% 4.5% 7.1% 8.5% 12.5%
地域の病院施設などの充実 6 3位 13.3% 11.7% 17.2% 24.2% 24.0%
夜間診療などの拡充 7 6位 7.5% 5.0% 12.7% 22.7% 21.6%
医療相談窓口の周知 8 8位 1.5% 0.9% 2.8% 5.2% 5.2%
その他 9 9位 0.6% 0.3% 1.2% 0.8% 2.1%
小計 106.3% 101.3% 124.3% 149.5% 152.3%

割合

【全体集計】

割合 順位

割合

割合

割合

順位

順位

順位

順位
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Ｑ9　福祉サービスの充実に向け、行政支援で何が必要だと思いますか【２つまで選択】
【居住地】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

介護や福祉業界への職業紹介の強化 1 3位 19.3% 20.5% 20.1% 15.1% 15.4% 19.6% 21.4% 17.9% 13.5% 18.1% 16.5% 20.4% 18.8% 16.1% 20.5% 19.5% 19.2% 11.1% 13.9% 26.7%
介護士の養成に向けた職業訓練の充実 2 2位 22.4% 21.8% 23.3% 23.5% 19.3% 19.6% 23.5% 22.1% 20.8% 24.4% 21.3% 22.9% 22.9% 23.0% 19.3% 24.1% 23.2% 44.4% 22.2% 26.0%
介護士の悩み相談窓口の充実 3 5位 16.1% 16.5% 16.3% 14.1% 17.0% 16.9% 15.8% 9.2% 14.9% 18.7% 20.9% 18.5% 17.3% 16.8% 14.3% 14.5% 14.6% 11.1% 19.4% 13.2%
外国人の介護資格取得への支援強化 4 7位 6.8% 6.6% 6.6% 6.2% 11.5% 6.9% 7.1% 5.3% 7.3% 6.6% 6.3% 7.2% 5.1% 13.0% 7.5% 8.2% 5.6% 11.1% 6.5% 4.3%
施設拡充への支援制度の充実 5 4位 16.9% 17.0% 18.5% 14.4% 14.4% 16.9% 16.5% 19.8% 19.2% 17.9% 12.2% 11.9% 19.8% 17.4% 17.4% 19.5% 19.2% 11.1% 17.6% 14.0%
介護士等のキャリアアップに向けた支援 6 6位 12.7% 12.9% 11.0% 13.4% 17.0% 15.0% 12.7% 14.1% 14.9% 10.2% 14.2% 17.2% 12.9% 12.4% 10.6% 12.7% 9.6% 22.2% 14.8% 10.5%
介護士等の処遇改善に向けた指導強化 7 1位 45.0% 48.3% 44.6% 47.0% 42.3% 45.8% 42.6% 51.1% 44.8% 45.7% 50.0% 37.9% 48.0% 36.6% 45.3% 40.6% 53.0% 22.2% 38.9% 45.0%
施設や入居者からの通報窓口の開設 8 8位 5.5% 5.4% 5.2% 6.5% 4.9% 4.0% 5.3% 6.5% 7.3% 6.9% 5.1% 6.9% 6.5% 4.3% 8.7% 5.8% 5.1% 0.0% 7.4% 3.5%
その他 9 9位 1.3% 1.1% 1.3% 1.9% 1.3% 0.9% 0.8% 0.4% 0.8% 1.5% 1.2% 1.6% 2.2% 2.5% 3.7% 1.6% 0.5% 0.0% 4.6% 0.8%
小計 146.0% 150.2% 146.9% 142.1% 143.3% 145.6% 145.7% 146.6% 143.7% 150.1% 147.6% 144.5% 153.5% 142.2% 147.2% 146.4% 150.0% 133.3% 145.4% 143.8%

【性別】
群馬県 男性 女性

小計 1 2
介護や福祉業界への職業紹介の強化 1 3位 19.2% 21.8% 16.6%
介護士の養成に向けた職業訓練の充実 2 2位 22.1% 22.1% 22.9%
介護士の悩み相談窓口の充実 3 5位 15.9% 16.3% 15.8%
外国人の介護資格取得への支援強化 4 7位 6.7% 8.1% 5.2%
施設拡充への支援制度の充実 5 4位 16.8% 16.8% 17.4%
介護士等のキャリアアップに向けた支援 6 6位 12.6% 11.6% 14.3%
介護士等の処遇改善に向けた指導強化 7 1位 44.8% 43.6% 47.8%
施設や入居者からの通報窓口の開設 8 8位 5.5% 3.9% 7.6%
その他 9 9位 1.3% 1.4% 1.2%
小計 144.8% 145.7% 148.6%

【年代】
群馬県 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

小計 1 2 3 4 5 6 7
介護や福祉業界への職業紹介の強化 1 3位 19.3% 19.1% 23.9% 21.2% 17.6% 19.3% 14.4% 16.2%
介護士の養成に向けた職業訓練の充実 2 2位 22.3% 22.8% 19.9% 21.8% 23.0% 22.7% 23.4% 28.2%
介護士の悩み相談窓口の充実 3 5位 16.1% 17.5% 18.5% 15.1% 16.0% 15.6% 15.6% 17.2%
外国人の介護資格取得への支援強化 4 7位 6.8% 14.2% 7.0% 7.4% 5.7% 6.8% 7.9% 5.7%
施設拡充への支援制度の充実 5 4位 16.9% 10.2% 14.2% 14.0% 18.1% 20.2% 19.9% 20.9%
介護士等のキャリアアップに向けた支援 6 6位 12.7% 13.4% 12.6% 13.4% 12.9% 12.0% 13.9% 10.5%
介護士等の処遇改善に向けた指導強化 7 1位 44.9% 28.9% 39.6% 45.2% 46.8% 48.9% 48.8% 44.7%
施設や入居者からの通報窓口の開設 8 8位 5.5% 2.0% 3.4% 4.6% 5.9% 6.7% 7.4% 9.3%
その他 9 9位 1.3% 2.0% 1.7% 1.4% 1.0% 1.1% 1.4% 1.0%
小計 145.7% 130.1% 140.8% 144.3% 147.1% 153.4% 152.8% 153.8%

【職業】

群馬県 会社員 公務員 農林業
企業･団体

職員
自営業 学生 有期契約 派遣社員

専業主婦
（夫）

無職 その他

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
介護や福祉業界への職業紹介の強化 1 3位 19.3% 22.1% 16.9% 19.4% 18.8% 13.9% 17.4% 17.4% 17.9% 12.6% 14.0% 16.6%
介護士の養成に向けた職業訓練の充実 2 2位 22.3% 22.9% 19.8% 29.2% 9.4% 28.1% 19.7% 22.7% 17.5% 24.3% 26.4% 16.6%
介護士の悩み相談窓口の充実 3 5位 16.0% 16.0% 12.5% 18.1% 18.8% 18.0% 19.7% 18.1% 17.9% 15.6% 16.0% 14.0%
外国人の介護資格取得への支援強化 4 7位 6.8% 7.5% 5.0% 9.7% 8.2% 9.5% 10.5% 5.8% 6.8% 4.8% 5.8% 3.8%
施設拡充への支援制度の充実 5 4位 16.8% 17.1% 15.5% 6.9% 24.7% 11.2% 12.1% 16.3% 18.3% 19.8% 22.6% 23.6%
介護士等のキャリアアップに向けた支援 6 6位 12.7% 12.3% 12.5% 16.7% 11.8% 14.6% 11.8% 14.7% 11.4% 13.8% 12.1% 12.7%
介護士等の処遇改善に向けた指導強化 7 1位 44.8% 42.7% 59.5% 40.3% 45.9% 46.4% 36.7% 44.7% 45.2% 47.6% 46.3% 52.2%
施設や入居者からの通報窓口の開設 8 8位 5.5% 4.5% 5.3% 8.3% 2.4% 7.8% 3.0% 7.3% 8.0% 8.1% 8.3% 10.8%
その他 9 9位 1.3% 1.3% 0.6% 0.0% 2.4% 1.7% 2.6% 1.2% 1.5% 0.6% 1.7% 1.3%
小計 145.4% 146.4% 147.6% 148.6% 142.4% 151.2% 133.4% 148.2% 144.5% 147.0% 153.0% 151.6%

【最終学歴】

群馬県
県内の学校
卒業

県外の学校
卒業

県内学卒
若年層

県外学卒
若年層

小計 1 2 1 2
介護や福祉業界への職業紹介の強化 1 3位 19.0% 20.3% 18.0% 24.3% 21.7%
介護士の養成に向けた職業訓練の充実 2 2位 22.0% 23.4% 20.9% 20.9% 19.4%
介護士の悩み相談窓口の充実 3 5位 15.7% 16.8% 14.7% 19.8% 15.6%
外国人の介護資格取得への支援強化 4 7位 6.6% 6.4% 7.5% 7.8% 7.7%
施設拡充への支援制度の充実 5 4位 16.6% 17.8% 15.6% 14.1% 12.9%
介護士等のキャリアアップに向けた支援 6 6位 12.5% 12.4% 13.5% 12.1% 13.7%
介護士等の処遇改善に向けた指導強化 7 1位 44.4% 43.2% 50.1% 34.4% 46.1%
施設や入居者からの通報窓口の開設 8 8位 5.4% 6.0% 4.8% 3.3% 3.2%
その他 9 9位 1.3% 1.2% 1.5% 1.7% 2.0%
小計 143.4% 147.6% 146.5% 138.4% 142.3%

割合

【全体集計】

割合 順位

割合

割合

割合

順位

順位

順位

順位
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Ｑ10　社会に出て役立つ教育に向け、学校で重視することは何だと思いますか【２つまで選択】
【居住地】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

国際化に対応したコミュニケーション能力の向上 1 3位 31.7% 33.4% 33.4% 32.0% 34.1% 32.3% 32.5% 34.0% 34.1% 29.1% 28.0% 27.6% 29.6% 25.5% 30.4% 30.1% 29.3% 33.3% 37.0% 26.4%
働くことの意味や価値観を育てる教育 2 1位 49.8% 50.9% 49.2% 46.4% 44.6% 47.2% 50.8% 52.7% 48.2% 51.5% 43.3% 47.6% 54.7% 53.4% 59.0% 51.6% 61.1% 44.4% 49.1% 58.5%
インターネットの正しい活用教育 3 6位 9.9% 10.6% 10.3% 8.2% 11.5% 11.1% 8.7% 10.3% 9.9% 9.9% 11.4% 9.7% 6.9% 15.5% 7.5% 11.0% 5.6% 11.1% 8.3% 9.3%
防災・減災や命の大切さなど心の教育 4 5位 10.3% 11.3% 11.2% 10.5% 8.9% 8.4% 10.0% 13.4% 9.9% 11.5% 10.2% 9.7% 12.2% 10.6% 6.8% 8.4% 9.6% 0.0% 14.8% 8.5%
環境保全に関する教育 5 4位 11.7% 10.7% 11.8% 10.8% 14.8% 10.5% 12.4% 12.2% 11.5% 12.1% 13.4% 11.6% 12.5% 14.9% 13.0% 13.7% 11.1% 22.2% 9.3% 11.2%
地域の人材や文化財を活かした教育 6 8位 4.1% 3.7% 4.5% 4.3% 3.9% 5.4% 4.3% 3.8% 3.4% 4.7% 5.1% 4.7% 3.9% 5.0% 3.1% 2.8% 3.0% 0.0% 3.7% 1.9%
集団の中におけるモラルの向上 7 7位 8.6% 9.0% 8.1% 9.4% 9.5% 7.5% 8.2% 10.7% 7.9% 8.2% 10.6% 10.3% 8.2% 6.8% 8.1% 8.2% 7.6% 0.0% 12.0% 9.7%
その他 8 2位 32.6% 31.3% 32.1% 33.0% 30.8% 34.0% 32.8% 29.8% 30.4% 33.6% 39.4% 33.2% 35.5% 31.7% 35.4% 34.7% 41.9% 11.1% 25.0% 34.9%
小計 158.7% 160.8% 160.6% 154.6% 158.0% 156.5% 159.6% 166.8% 155.2% 160.6% 161.4% 154.5% 163.5% 163.4% 163.4% 160.6% 169.2% 122.2% 159.3% 160.5%

【性別】
群馬県 男性 女性

小計 1 2
国際化に対応したコミュニケーション能力の向上 1 3位 31.6% 31.8% 32.4%
働くことの意味や価値観を育てる教育 2 1位 49.4% 49.0% 51.4%
インターネットの正しい活用教育 3 6位 9.7% 10.4% 9.2%
防災・減災や命の大切さなど心の教育 4 5位 10.3% 9.3% 11.8%
環境保全に関する教育 5 4位 11.5% 11.3% 12.2%
地域の人材や文化財を活かした教育 6 8位 4.1% 4.8% 3.3%
集団の中におけるモラルの向上 7 7位 8.5% 8.8% 8.4%
その他 8 2位 32.4% 32.3% 33.8%
小計 157.5% 157.7% 162.5%

【年代】
群馬県 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

小計 1 2 3 4 5 6 7
国際化に対応したコミュニケーション能力の向上 1 3位 31.7% 33.7% 36.5% 35.8% 33.2% 27.7% 24.9% 19.5%
働くことの意味や価値観を育てる教育 2 1位 49.7% 40.2% 42.9% 47.0% 52.7% 55.0% 53.7% 55.8%
インターネットの正しい活用教育 3 6位 9.9% 21.5% 14.6% 11.3% 8.4% 8.2% 5.9% 5.8%
防災・減災や命の大切さなど心の教育 4 5位 10.3% 9.3% 8.4% 10.0% 10.6% 10.3% 12.6% 14.5%
環境保全に関する教育 5 4位 11.7% 7.7% 8.9% 11.0% 11.3% 12.9% 15.1% 18.9%
地域の人材や文化財を活かした教育 6 8位 4.1% 4.9% 3.4% 3.5% 3.9% 4.6% 6.3% 4.3%
集団の中におけるモラルの向上 7 7位 8.5% 9.3% 8.4% 7.6% 7.4% 9.6% 12.3% 10.7%
その他 8 2位 32.5% 24.0% 31.4% 32.7% 34.5% 34.7% 30.6% 29.9%
小計 158.4% 150.8% 154.5% 158.9% 161.9% 163.1% 161.5% 159.4%

【職業】

群馬県 会社員 公務員 農林業
企業･団体

職員
自営業 学生 有期契約 派遣社員

専業主婦
（夫）

無職 その他

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
国際化に対応したコミュニケーション能力の向上 1 3位 31.6% 35.4% 28.0% 9.7% 23.5% 24.4% 34.4% 30.6% 29.3% 28.4% 21.9% 23.6%
働くことの意味や価値観を育てる教育 2 1位 49.7% 48.3% 55.0% 50.0% 48.2% 53.2% 37.0% 52.1% 45.6% 53.9% 55.7% 63.1%
インターネットの正しい活用教育 3 6位 9.8% 10.5% 8.3% 11.1% 9.4% 6.4% 25.2% 8.8% 11.8% 8.7% 6.3% 4.5%
防災・減災や命の大切さなど心の教育 4 5位 10.3% 9.6% 10.4% 19.4% 15.3% 9.8% 7.5% 11.4% 8.4% 14.4% 13.6% 9.6%
環境保全に関する教育 5 4位 11.6% 11.4% 9.5% 18.1% 12.9% 18.3% 6.2% 10.7% 13.3% 15.3% 17.5% 14.0%
地域の人材や文化財を活かした教育 6 8位 4.0% 4.2% 2.5% 11.1% 4.7% 4.1% 4.3% 4.1% 5.3% 3.0% 4.9% 4.5%
集団の中におけるモラルの向上 7 7位 8.6% 7.7% 10.0% 15.3% 14.1% 10.5% 12.5% 8.1% 8.0% 9.9% 11.5% 10.2%
その他 8 2位 32.5% 32.5% 39.7% 23.6% 24.7% 29.5% 22.6% 35.2% 33.8% 26.6% 28.1% 33.8%
小計 158.1% 159.7% 163.5% 158.3% 152.9% 156.3% 149.8% 161.1% 155.5% 160.2% 159.5% 163.1%

【最終学歴】

群馬県
県内の学校
卒業

県外の学校
卒業

県内学卒
若年層

県外学卒
若年層

小計 1 2 1 2
国際化に対応したコミュニケーション能力の向上 1 3位 31.3% 31.5% 33.2% 35.3% 37.9%
働くことの意味や価値観を育てる教育 2 1位 49.0% 50.4% 50.0% 44.0% 40.9%
インターネットの正しい活用教育 3 6位 9.6% 10.2% 9.3% 14.5% 16.6%
防災・減災や命の大切さなど心の教育 4 5位 10.1% 11.2% 8.7% 8.5% 8.1%
環境保全に関する教育 5 4位 11.4% 12.3% 10.5% 9.3% 7.9%
地域の人材や文化財を活かした教育 6 8位 4.0% 4.1% 4.0% 3.3% 3.7%
集団の中におけるモラルの向上 7 7位 8.4% 7.9% 10.1% 7.3% 10.8%
その他 8 2位 32.2% 32.5% 34.0% 30.0% 32.2%
小計 123.8% 127.7% 125.8% 152.2% 158.2%

割合

【全体集計】

割合 順位

割合

割合

割合

順位

順位

順位

順位



連合群馬2016群馬県民意識調査（12/14）

Ｑ11　自立した社会人を育てる教育に向け、義務教育での必要な対応は何だと思いますか【２つまで選択】
【居住地】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

少人数学級の促進 1 4位 23.5% 24.5% 25.1% 19.0% 21.3% 25.4% 24.3% 22.5% 27.9% 19.4% 23.6% 25.4% 23.5% 25.5% 17.4% 21.9% 22.2% 11.1% 19.4% 29.1%
教科担任制の導入 2 6位 11.3% 10.8% 12.4% 10.5% 11.8% 10.6% 12.2% 9.5% 12.4% 12.1% 11.4% 9.7% 11.6% 18.0% 7.5% 12.4% 11.6% 11.1% 9.3% 7.8%
習熟度に応じた学習 3 3位 25.3% 27.6% 25.3% 25.9% 24.3% 26.2% 24.0% 26.3% 25.1% 23.3% 27.2% 21.0% 21.8% 29.2% 23.0% 26.9% 26.8% 22.2% 30.6% 27.1%
複数担任制 4 5位 11.9% 12.3% 12.6% 10.5% 14.8% 11.8% 11.2% 10.3% 12.1% 14.1% 11.0% 10.0% 11.4% 7.5% 6.2% 14.5% 9.1% 22.2% 11.1% 12.8%
教職員が子どもと向き合う時間の確保 5 1位 40.1% 40.9% 38.5% 41.4% 37.0% 39.2% 41.7% 41.6% 39.4% 41.0% 40.6% 45.8% 42.7% 32.3% 48.4% 36.5% 41.9% 11.1% 50.0% 39.1%
基礎学力の向上 6 2位 32.7% 31.8% 32.2% 34.9% 32.5% 31.8% 33.1% 37.4% 25.4% 37.0% 31.5% 28.2% 34.1% 34.2% 39.8% 36.5% 39.4% 22.2% 26.9% 30.2%
その他 7 7位 2.8% 3.4% 2.5% 2.9% 2.3% 2.7% 2.4% 2.3% 1.4% 4.0% 2.8% 2.2% 4.5% 3.1% 3.7% 1.8% 1.0% 11.1% 4.6% 3.1%
小計 147.6% 151.3% 148.6% 145.1% 143.9% 147.7% 148.9% 150.0% 143.7% 150.9% 148.0% 142.3% 149.6% 149.7% 146.0% 150.6% 152.0% 111.1% 151.9% 149.2%

【性別】
群馬県 男性 女性

小計 1 2
少人数学級の促進 1 4位 23.3% 21.8% 25.9%
教科担任制の導入 2 6位 11.2% 12.9% 9.3%
習熟度に応じた学習 3 3位 25.2% 25.4% 25.8%
複数担任制 4 5位 11.8% 11.8% 12.1%
教職員が子どもと向き合う時間の確保 5 1位 39.9% 38.4% 43.0%
基礎学力の向上 6 2位 32.5% 32.3% 33.7%
その他 7 7位 2.8% 3.1% 2.5%
小計 146.5% 145.7% 152.3%

【年代】
群馬県 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

小計 1 2 3 4 5 6 7
少人数学級の促進 1 4位 23.4% 22.8% 19.5% 21.7% 24.6% 26.9% 24.8% 28.2%
教科担任制の導入 2 6位 11.3% 11.0% 13.5% 13.0% 10.8% 10.6% 9.0% 7.7%
習熟度に応じた学習 3 3位 25.3% 31.3% 25.9% 25.2% 27.1% 24.5% 23.9% 22.2%
複数担任制 4 5位 11.8% 5.3% 12.3% 13.1% 12.5% 11.9% 9.4% 10.5%
教職員が子どもと向き合う時間の確保 5 1位 40.0% 39.8% 36.9% 38.4% 38.1% 42.0% 47.8% 54.4%
基礎学力の向上 6 2位 32.7% 30.1% 31.8% 31.7% 33.9% 33.8% 35.6% 31.6%
その他 7 7位 2.8% 1.6% 2.8% 3.0% 3.2% 2.8% 2.2% 1.5%
小計 147.3% 141.9% 142.6% 145.9% 150.1% 152.4% 152.8% 156.1%

【職業】

群馬県 会社員 公務員 農林業
企業･団体

職員
自営業 学生 有期契約 派遣社員

専業主婦
（夫）

無職 その他

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
少人数学級の促進 1 4位 23.4% 21.6% 27.1% 31.9% 24.7% 23.7% 24.9% 25.4% 25.1% 23.4% 29.6% 22.9%
教科担任制の導入 2 6位 11.3% 12.8% 8.8% 13.9% 8.2% 13.2% 8.5% 9.9% 14.8% 9.0% 9.1% 7.6%
習熟度に応じた学習 3 3位 25.2% 25.7% 25.0% 19.4% 27.1% 21.7% 34.1% 26.9% 24.0% 22.8% 21.7% 26.8%
複数担任制 4 5位 11.8% 12.6% 12.1% 9.7% 12.9% 9.2% 5.9% 12.3% 10.3% 12.0% 9.4% 12.1%
教職員が子どもと向き合う時間の確保 5 1位 39.9% 37.6% 45.1% 41.7% 36.5% 41.7% 39.3% 40.2% 34.2% 46.7% 53.2% 56.7%
基礎学力の向上 6 2位 32.6% 33.2% 32.4% 33.3% 29.4% 37.6% 28.5% 34.0% 35.0% 33.8% 28.3% 30.6%
その他 7 7位 2.8% 3.0% 2.4% 1.4% 4.7% 3.7% 2.6% 2.7% 4.2% 1.8% 1.8% 3.2%
小計 147.1% 146.5% 152.8% 151.4% 143.5% 150.8% 143.9% 151.3% 147.5% 149.4% 153.2% 159.9%

【最終学歴】

群馬県
県内の学校
卒業

県外の学校
卒業

県内学卒
若年層

県外学卒
若年層

小計 1 2 1 2
少人数学級の促進 1 4位 22.9% 24.3% 21.9% 20.1% 19.0%
教科担任制の導入 2 6位 11.1% 12.0% 10.0% 14.4% 11.2%
習熟度に応じた学習 3 3位 24.9% 24.9% 26.7% 24.6% 30.0%
複数担任制 4 5位 11.6% 12.2% 11.5% 12.6% 9.6%
教職員が子どもと向き合う時間の確保 5 1位 39.5% 40.5% 40.5% 38.1% 36.4%
基礎学力の向上 6 2位 32.3% 32.4% 34.7% 29.7% 34.8%
その他 7 7位 2.8% 2.3% 4.0% 1.9% 4.1%
小計 145.1% 148.7% 149.3% 141.4% 145.0%

割合

【全体集計】

割合 順位

割合

割合

割合

順位

順位

順位

順位



連合群馬2016群馬県民意識調査（13/14）

Ｑ12　各種選挙での投票率を高めるために必要な対策は何だと思いますか【２つまで選択】
【居住地】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

投票時間の延長 1 5位 13.4% 14.7% 16.1% 10.8% 12.8% 12.9% 11.7% 11.1% 11.8% 15.3% 11.8% 15.0% 11.8% 13.7% 9.9% 11.8% 11.6% 22.2% 5.6% 14.0%
商業施設などを活用した投票箇所の拡大 2 2位 28.6% 26.9% 32.4% 29.3% 29.5% 29.3% 28.9% 30.9% 33.2% 27.3% 28.7% 23.5% 28.8% 30.4% 28.0% 27.5% 23.2% 0.0% 32.4% 20.9%
電子投票（ネットやスマホの活用)の実施 3 1位 41.8% 41.5% 40.5% 43.1% 37.4% 45.3% 45.2% 37.0% 38.6% 39.7% 42.1% 43.9% 39.8% 44.1% 42.2% 45.0% 46.5% 22.2% 40.7% 39.5%
投票を行った有権者への優遇措置 4 3位 22.2% 21.4% 20.2% 21.0% 23.9% 23.2% 26.1% 22.9% 20.6% 23.7% 26.8% 21.9% 22.7% 20.5% 21.7% 23.9% 24.7% 33.3% 24.1% 18.2%
議会傍聴や議員と接する機会の拡充 5 6位 10.0% 11.5% 9.9% 7.9% 10.2% 9.2% 8.7% 10.3% 11.5% 8.6% 9.8% 11.0% 13.1% 11.2% 6.2% 9.6% 8.1% 0.0% 13.0% 12.8%
学校教育における模擬投票や政治教育の実施 6 4位 22.1% 22.3% 21.3% 21.6% 22.3% 20.9% 21.0% 27.5% 19.7% 25.7% 22.8% 20.4% 23.7% 18.6% 28.6% 23.3% 23.2% 22.2% 21.3% 29.5%
その他 7 7位 3.4% 3.7% 3.3% 3.3% 4.6% 2.2% 2.6% 3.4% 1.7% 5.2% 1.2% 5.6% 3.7% 5.6% 5.0% 2.8% 2.0% 11.1% 8.3% 3.5%
小計 141.5% 141.9% 143.7% 137.0% 140.7% 143.0% 144.3% 143.1% 137.2% 145.6% 143.3% 141.4% 143.7% 144.1% 141.6% 144.0% 139.4% 111.1% 145.4% 138.4%

【性別】
群馬県 男性 女性

小計 1 2
投票時間の延長 1 5位 13.2% 14.2% 12.3%
商業施設などを活用した投票箇所の拡大 2 2位 28.4% 26.6% 31.5%
電子投票（ネットやスマホの活用)の実施 3 1位 41.5% 41.9% 42.5%
投票を行った有権者への優遇措置 4 3位 22.0% 26.3% 17.3%
議会傍聴や議員と接する機会の拡充 5 6位 9.9% 10.4% 9.7%
学校教育における模擬投票や政治教育の実施 6 3位 22.0% 20.9% 24.1%
その他 7 7位 3.4% 3.9% 2.8%
小計 140.3% 144.2% 140.1%

【年代】
群馬県 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

小計 1 2 3 4 5 6 7
投票時間の延長 1 5位 13.3% 13.8% 13.1% 15.6% 13.0% 14.2% 9.8% 10.7%
商業施設などを活用した投票箇所の拡大 2 2位 28.6% 19.5% 21.5% 26.7% 30.9% 33.5% 33.8% 29.7%
電子投票（ネットやスマホの活用)の実施 3 1位 41.7% 56.5% 55.3% 45.6% 43.9% 37.1% 25.4% 15.0%
投票を行った有権者への優遇措置 4 3位 22.1% 15.4% 20.5% 23.5% 22.3% 23.1% 21.6% 24.2%
議会傍聴や議員と接する機会の拡充 5 6位 10.0% 9.8% 7.9% 9.2% 8.2% 11.1% 14.4% 19.9%
学校教育における模擬投票や政治教育の実施 6 4位 22.1% 22.0% 19.0% 19.9% 21.9% 21.4% 30.1% 35.6%
その他 7 7位 3.4% 1.6% 2.4% 2.7% 3.2% 3.8% 5.7% 6.2%
小計 141.2% 138.6% 139.8% 143.1% 143.5% 144.2% 140.8% 141.2%

【職業】

群馬県 会社員 公務員 農林業
企業･団体

職員
自営業 学生 有期契約 派遣社員

専業主婦
（夫）

無職 その他

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
投票時間の延長 1 5位 13.4% 15.3% 7.9% 23.6% 5.9% 10.5% 9.8% 14.0% 14.1% 9.9% 11.1% 9.6%
商業施設などを活用した投票箇所の拡大 2 2位 28.5% 27.0% 31.5% 31.9% 31.8% 31.9% 20.3% 31.3% 34.2% 35.9% 30.0% 29.3%
電子投票（ネットやスマホの活用)の実施 3 1位 41.6% 45.1% 46.1% 19.4% 35.3% 31.5% 56.1% 40.8% 44.9% 33.2% 18.1% 38.2%
投票を行った有権者への優遇措置 4 3位 22.1% 25.0% 18.6% 18.1% 18.8% 25.4% 15.1% 17.9% 17.9% 16.2% 22.7% 29.3%
議会傍聴や議員と接する機会の拡充 5 6位 9.9% 9.2% 9.0% 19.4% 11.8% 10.5% 12.1% 9.4% 10.3% 10.2% 17.7% 11.5%
学校教育における模擬投票や政治教育の実施 6 4位 22.1% 18.6% 29.2% 29.2% 25.9% 25.8% 25.9% 23.3% 16.0% 29.6% 34.6% 26.8%
その他 7 7位 3.4% 3.1% 3.5% 5.6% 7.1% 5.4% 2.6% 2.7% 2.3% 1.8% 7.3% 5.1%
小計 141.0% 143.3% 145.8% 147.2% 136.5% 141.0% 142.0% 139.3% 139.5% 136.8% 141.5% 149.7%

【最終学歴】

群馬県
県内の学校
卒業

県外の学校
卒業

県内学卒
若年層

県外学卒
若年層

小計 1 2 1 2
投票時間の延長 1 5位 13.0% 14.1% 12.0% 13.5% 13.0%
商業施設などを活用した投票箇所の拡大 2 2位 28.2% 28.8% 29.1% 19.6% 24.1%
電子投票（ネットやスマホの活用)の実施 3 1位 41.2% 41.0% 44.7% 55.3% 56.2%
投票を行った有権者への優遇措置 4 4位 21.8% 23.6% 19.9% 21.9% 16.9%
議会傍聴や議員と接する機会の拡充 5 6位 9.8% 9.9% 10.4% 8.0% 8.4%
学校教育における模擬投票や政治教育の実施 6 3位 21.8% 21.9% 23.2% 18.3% 20.9%
その他 7 7位 3.3% 2.9% 4.2% 1.7% 3.6%
小計 139.1% 142.3% 143.6% 138.2% 143.1%

割合

【全体集計】

割合 順位

割合

割合

割合

順位

順位

順位

順位



連合群馬2016群馬県民意識調査（14/14）

Ｑ13　7月に予定されている参議院選挙において、あなたは投票に行きますか【1つ選択】
【居住地】

群馬県 前橋市 高崎市 桐生市 みどり市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市 佐波郡 利根郡 邑楽郡 北群馬郡 多野郡 甘楽郡 吾妻郡
小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

必ず投票に行く 1 1位 89.6% 88.7% 89.7% 89.3% 90.8% 89.1% 91.0% 95.0% 91.3% 92.9% 93.7% 89.0% 93.5% 81.4% 88.2% 91.0% 92.4% 88.9% 96.3% 94.6%
投票へは行かない 2 2位 7.0% 8.6% 6.9% 8.6% 7.5% 8.1% 7.1% 2.7% 6.2% 4.0% 5.5% 9.1% 3.9% 9.3% 6.8% 7.4% 6.6% 11.1% 2.8% 4.3%
未回答 3 3位 3.3% 2.7% 3.4% 2.0% 1.6% 2.9% 2.0% 2.3% 2.5% 3.1% 0.8% 1.9% 2.5% 9.3% 5.0% 1.6% 1.0% 0.0% 0.9% 1.2%
小計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

【性別】
群馬県 男性 女性
小計 1 2

必ず投票に行く 1 1位 89.1% 91.1% 89.6%
投票へは行かない 2 2位 7.0% 6.6% 7.6%
小計 96.0% 98% 97%

【年代】
群馬県 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

小計 1 2 3 4 5 6 7
必ず投票に行く 1 1位 89.5% 68.7% 84.3% 90.6% 92.4% 93.1% 93.3% 91.3%
投票へは行かない 2 2位 7.0% 27.6% 13.5% 7.4% 5.3% 4.3% 3.1% 2.5%
小計 96.5% 96.3% 97.8% 98.0% 97.8% 97.3% 96.3% 93.8%

【職業】

群馬県 会社員 公務員 農林業
企業･団体

職員
自営業 学生 有期契約 派遣社員

専業主婦
（夫）

無職 その他

小計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
必ず投票に行く 1 1位 89.4% 90.6% 96.5% 87.5% 92.9% 92.9% 71.1% 88.8% 83.3% 91.3% 91.7% 87.3%
投票へは行かない 2 2位 7.0% 7.3% 1.8% 8.3% 4.7% 3.1% 25.9% 8.1% 14.1% 7.2% 3.4% 5.7%
小計 96.4% 97.9% 98.3% 95.8% 97.6% 95.9% 97.0% 96.9% 97.3% 98.5% 95.1% 93.0%

【最終学歴】

群馬県
県内の学校
卒業

県外の学校
卒業

県内学卒
若年層

県外学卒
若年層

小計 1 2 1 2
必ず投票に行く 1 1位 88.4% 90.9% 90.2% 83.6% 81.8%
投票へは行かない 2 2位 6.9% 6.8% 7.5% 14.6% 16.1%
小計 95.2% 97.8% 97.7% 98.2% 97.9%

割合

【全体集計】

割合 順位

割合

割合

割合


